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Fachstrasse 35

 
8942 Oberrieden

Kundenservice
Adliswil, 27.05.2008

Frau Eva Emamverdi

Direktwahl: 058 472 40 71

Sehr geehrter Herr Schweizer

Wir nehmen Bezug auf Ihre E-Mail vom 15.05.2008 sowie auf die bisher geführte Korrespondenz und bedauern, dass Sie den Eindruck haben, es würden Ihnen zustehende Erträge nun bei der vorzeitigen Vertragsauflösung vorenthalten werden. Bitte gestatten Sie uns, Sie zur definitiven Rückkaufswertberechnung gemäss Abrechnung vom 08.05.2008 respektive zu Ihren Forderungen wie folgt zu informieren:

Auch nach nochmaliger Überprüfung aller relevanten Unterlagen und der daraus resultierenden Fakten sind wir zu keinerlei neuen Erkenntnissen gelangt und sehen deshalb auch keine Möglichkeit, Ihnen die geforderten Ratenzuschläge über die ganze Vertragsdauer zurückzuerstatten.

In diesem Zusammenhang erlauben wir uns, auf unsere Schreiben vom 10.4. sowie 25.04.2008 hinzuweisen, worin wir bereits zu den von Ihnen aufgeworfenen Punkten wie Ratenzuschläge und Überschüsse ausführlich unseren Standpunkt dargelegt haben und zu deren Inhalt aus unserer Sicht nichts mehr hinzuzufügen ist.

Unsere Geschäftsbedingungen sind von unserer Kontrollstelle, dem Bundesamt für Privatversicherungen, geprüft und genehmigt worden. Selbstverständlich steht es Ihnen frei, sich im Zweifelsfall an dieses Amt zu wenden, und die Richtigkeit der Berechnung (kostenlos) überprüfen zu lassen:

Bundesamt für Privatversicherungen (BPV)

Schwanengasse 2

3003 Bern

( 031/322 79 11

E-Mail: *info@bpv.admin.ch
Des Weiteren besteht für jeden Versicherungsnehmer die Möglichkeit, sich an die zuständige Ombudsstelle zu wenden. Die Adresse lautet:

Ombudsman der Privatversicherungen

In Gassen 14

8001 Zürich

Postadresse: Postfach, 8022 Zürich

E-Mail: *help@versicherungsombudsman.ch
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Im Übrigen haben wir entgegenkommenderweise und aufgrund Ihrer Ermächtigung (E-Mail vom 08.05.2008) bei Ihrer zuletzt gemeldeten Einwohnergemeinde die erforderliche Abmeldebestätigung eingeholt. Somit liegt uns nun auch der noch fehlende obligatorische Nachweis zur Auflösung Ihrer Versicherung vor. Es stünde also einer Auszahlung Ihres Guthabens gemäss eingangs erwähnter Abrechnung nichts mehr im Wege, sobald die von Ihnen unterzeichnete Abrechnung (im Original) bei uns eingeht.

Wir bedauern, Ihrem Anliegen nicht in der erhofften Weise entsprechen zu können und Sie dadurch allenfalls enttäuschen zu müssen. Sicher werden Sie jedoch verstehen, dass wir – gerade vor dem Gebot der Gleichbehandlung aller unserer Versicherten – keine Zugeständnisse machen können, welche nicht in irgendeiner Form in den Vertragsgrundlagen begründet sind, und deshalb zur Übervorteilung eines einzelnen Versicherten führen würden.

Freundliche Grüsse
GENERALI Personenversicherungen
Georgios Koletsis

Vincenzo Devito

Mitglied der Direktion
Mitglied des Kaders

